
közölte: nagyon örültek,
„ezer helye van" a kőnek.

• A kárpátaljai és a Felső Ti-
sza-vidék árvize nyomán fel-
hívást intézett Pácin vállalko-
zóihoz, polgáraihoz a helyi
önkormányzat, a római kato-
likus, a görög katolikus illet-
ve a református egyház. Egy
segélyszállítmány útra indítá-
sához adományokat, elsősor-
ban jó állapotban lévő ruha-
neműket, fertő t lenítő-  és
tisztítószereket, tartós élelmi-
szereket kérnek.
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megKegyeunez egy « i vn»..
Mert enyhébb az ár, az látszik,
van már mihez viszonyítanunk...

A napsütésben víg kedéllyel,
évődve adogatják le a homokzsá-
kokat a teherautó platójáról a
férfiak. Kissé zavarban vannak
attól, hogy újságírók, fotósok fi-
gyelik a mozdulataikat. Pedig
akár meg is szokhatták volna
már: a tetőzés előtt álló Tokajt
szinte minden sajtóorgánum, te-
levíziós csatorna meglátogatja.
Néhányan mosolyogva, néhá-
nyan csalódva mennek el a hely-
színről. Valaki ki is mondja: Itt
nincs semmi, Tokaj nyugodt...

Mit szól hozzá?
Miskolc (ÉM) - Az Inform Média Kft.
internetes portál ja, a Borsod Online
(Boon) átlag napi ötezer látogatót fogad. A
hírek mellett az egyik leglátogatottabb ro-
vata a Fórum, amelynek közéleti kategó-
riája tegnap „jubilált”, megérkezett a
nyolcszázadik hozzászólás. A közkedvelt
miskolci témák (város-image, lógó, közle-
kedés, polgármesteri fizetés) mellett igen
tartalmas vita van kialakulóban a Romák
Magyarországon cím alatt.

Akárcsak egy átlagos vasárnap
délután, úgy sétálgatnak az em-
berek Tokajban a magasra duz-
zadt Tisza partján. A városköz-
pont parkolójába kirándulóbusz
érkezik, elsőként minden gyerek
a vizet nézi meg.

- Hú de magas! - kiállt fel elra-
gadtatva egy fiúcska. - Legalább
akkora, mint a Balaton.

Ha kicsit távolabbról szemlél-
jük a várost, tényleg olyan, mint
ha tó lenne körülötte: a belvíz
csalja meg a szemet. Belvíz vagy
árvíz, mind a kettő rossz - tart-
ják a helyiek, akik azért mégis

Érdeklődés és munka a gáton

az árvíztől tartanak jobban. Bál-
áz ideitől nem annyira, mint
egyébként. Még a gátakon ho-
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Az alkalmi sziget négylábú Robinsonjai
Tizenegy elveszett tehén, avagy a ridegtartás majdnem áldozatai
Vámosújfalu (ÉM - BSZA) - Vá-
mosújfalun pénteken nyoma ve-
szett az áradásban az egyébként
Tokajban élő Radványi András 11
tehenének. A 80 esztendős gazda
a polgári védelmet , hívta segítsé-
gül. Hat jószágot még aznap este
megtaláltak, a további öt nyomá-
ra szombaton bukkantak rá. Ki-
derült, hogy a ridegtartással ne-
velt, meglehetősen igénytelen ál-
latok az áradás miatt egy alkalmi
szigetre szorultak. Az idős gazdál-
kodó előbb beleegyezett, hogy a
három borjút és két tehenet cső-
nakkal áthordott takarmánnyal
etessék. Szombat este azonban az-
zal hívta fel Kiss Istvánt a sáros-
pataki polgári védelmi parancs-
nokot, hogy mégis inkább ki kel-
lene hozni azokat a teheneket.

Vasárnap reggel a vámosújfa-
lui polgármesteri hivatalban
gyülekeznek azok, akik segíthet-
nek az állatok biztonságba helye-
zésében. Hohol József jegyző és
Kiss István tárgyalnak a gazdá-
val, miként is lehetne megoldani
a helyzetet. Mint kiderült, a leg-
közelebbi száraz parttól is kilo-
méteres távolságra kerültek a te-
henek. Radványi András azt
mondja, elsősorban attól fél,
hogy a borjakat éjszaka valaki

lehet elhozni,’ mert szüleik, a két
idősebb tehén utánuk ugrana és
belefulladna az áradásba. Szóval
jó lenne mindegyiket kihozni.

A Miskolci Speciális Mentők
•érkeznek a helyszínre, a gazda kí-
séretében először ők tekintik át a
lehetőségeket. Az állatok tartóz-
kodási helyét legjobban Sárazsa-
dányból lehet - megközelíteni. Oda
megyünk. Ott több helyi ember
az idős gazda szemére veti: talán
túlontúl is „ridegen tartja” álla-
tait, s nem kellően figyel oda rá-
juk. Radványi András azt mond-

alkalmi szigetről végül úgy tér-
nek vissza, hogy a tehenek ma-
radnak, csónakkal kihordott ta-
karmánnyal etetik őket.

Palcsó Mihály Zsadány pol- ’
gármestere közbenjárására az
egyik helyi gazdától sikerül is
néhány bála szénát szerezni.
Lehóczki Lászlóval és Baratt Já-
nossal együtt visszük ki az első
adag ennivalót a pórul járt tehe-
neknek. A két speciális mentő
gyakorlottan pakolja k i  a szénát
az állatoknak. Mint mondják,
nem először csinálják. Egy nap-
pal korábban például malaco-
kat, juhokat és tyúkokat etettek
Beregben.

Visszatérve Radványi András
a parton állva várja a mentőket.
Azt mondja nem nyugodott meg
teljesen, de hát azt mondják két
hét alatt levonul az ár. Annyit
csak kibírnak ott a tehenek....

A szigeten lesz olyan jó  a so-
ruk, mint más, az árral veszé-
lyeztetett területen élő állatok-
nak. Bodrogolasziban például
Bráda Ferencék szombaton reg-
gel arra ébredtek, hogy gazdasági
épületeiket elöntötte a Bodrog. A
két k i s  hí ján fuldokló disznót
sebtében mentették k i  az elárasz-
tott ólból. Mivel az állatokat a tu-
lajdonosok nem tudták elhelvez-

ja, ő mindennap busszal jön To-
kajból, s reggel nyolctól estig vi-
gyáz a tehenekre. De hát nem
olyan ügyes már ő, ráadásul a
kutya sem mindig arra tereli a jó-
szágot, mint amerre kellene.

Lehóczki László, a mentőcso-
port vezetője azt mondja, a bor-
jakat ki lehet hozni  a csónak-
ban, ha sikerül összekötni a lá-
bukat. A tehenek hasára viszont
két műanyag ballont kellene
kötni és úgy kiúsztatni őket a
partra. Mindezekről a gazda
azonban hallani sem akar. Az




